

回答書

質疑内容	
実施要項 7 プロポーザルの形式と参加資格	(質問1) 実施要項7 プロポーザルの形式と参加資格 令和7年3月31日時点において、一般病床400床以上の病院で、LED 照明器具賃貸借契約の実績を有していることとありますが、導入含め設置の工程管理は工事会社が実施することを鑑み、納入（施工）会社の実績でもよろしいでしょうか。 (回答1) 施工会社の実績を求めています。また、プロポーザルの審査項目も施工に関する内容が大半を占めることから、参加申請は施工会社を想定しています。
実施要項 4 契約の概要	(質問2) 実施要項4 契約の概要（5）契約形態 設置工事を含めた賃貸借契約であることから、建設業法第26条第3項に基づき、専任技術者を配置し適切に施工を行う認識で相違ないでしょうか。 (回答2) ご認識のとおり適切な施工をお願いします。
特記仕様書 3 灯具仕様	(質問3) 特記仕様書3 灯具仕様（2）性能について ④ LED ランプの作動保証温度範囲は-20℃～+40℃を満たすこと。とありますが、作動保証温度範囲は5℃～+35℃でもよろしいでしょうか。 (回答3) 特記仕様書に記載のとおりをお願いします。
特記仕様書 3 灯具仕様	(質問4) 特記仕様書3 灯具仕様（2）性能について⑤ 演色性はRa80以上を基本とするが、JIS Z9110:2024 照明基準総則を遵守し、手術室など必要な場所についてはRa90 とすること。と

実施要項 7 プロポーザルの形式と参加資格	ありますが当該演色性は特定メーカーの性能となる為、汎用性のある Ra83 以上でもよろしいでしょうか。 (回答 4) 病院運営にも影響が出る可能性があるため、JIS Z9110:2024 照明基準総則に準じて必要な場所については Ra90 以上を求めます。 (質問 5) 実施要項 7 プロポーザルの形式と参加資格 令和 7 年 3 月 31 日時点において、一般病床 400 床以上の病院で、LED 照明器具賃貸借契約の実績を有していることとありますが、賃貸借契約ではなく割賦販売契約（分割払契約）でもよろしいでしょうか。 (回答 5) 割賦販売契約（分割払契約）の実績でも可としますが、(回答 1) のとおり、参加申請は施工会社を想定しています。
----------------------------------	---